

NEWS RELEASE

2025 年 4 月 25 日 株式会社マルハン 西日本カンパニー

マルハンメガシティ堺 2025 年 4 月 25 日(金)11 時 グランドリニューアルオープン!

パチンコホールを中心に総合エンターテイメント事業を展開する株式会社マルハン(本社:京都・東京)の西日本カンパニー(社長:韓浩)は、2025年4月25日11時に「マルハンメガシティ堺」(大阪府堺市西区浜寺石津町東1丁6番36号)をグランドリニューアルオープンいたしました。







マルハンメガシティ堺は、パチンコ 640 台 スロット 437 台 合計 1077 台を設置し大阪府堺市の激戦区に、大型旗艦店としてグランドリニューアルオープンいたしました。マルハンメガシティ堺は 2008 年 3 月 7 日にグランドオープンし、これまで 17 年に亘り、「お客様の満足」創造に努めてまいりました。今回のグランドリニューアルオープンを機に、更にパワーアップしてお客様をお出迎え致します。

■特徴

約1ヶ月間の店休期間中に大幅な内外装のリメイクを行い、高さのある天井には鏡面と白を基調としたデザインと流線形の造作物を配置したことで、明るく開放感のある空間に仕上がりました。スロットコーナーにおいてはデザインを一新し、洗練された青色で統一したことにより、新たな非日常空間の演出が成されています。また、音響設備や演出など細部までこだわり、店内では『ワクワク』『ドキドキ』といった高揚感味わえる空間となっており、メガシティ堺の魅力が最大限に引き出されています。これからも地域の皆さまに本来のパチンコの楽しさを届け、一人でも多くのお客様に愛される店舗となるよう、従業員一同努めてまいります。

■マルハンメガシティ堺

大阪府堺市西区浜寺石津町東1丁6番36号(店長:石川 朋広)

2025年4月25日(金) 11:00 グランドリニューアルオープン

設置台数:1,077 台(パチンコ:640 台 スロット:437 台)

駐車台数:753 台

営業時間:10:00~23:00(特別営業除く)

ホームページ:https://www.maruhan.co.jp/hall/1865/

【株式会社マルハン 会社概要】

所在地: 【東日本カンパニー】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 28 階

【北日本カンパニー】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 28 階 【西日本カンパニー】〒556-0017 大阪市浪速区湊町 1-2-3 マルイト難波ビル 20 階 【金融カンパニー】 〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 31 階 【グループユニット】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 31 階

創業: 1957年5月

資本金: 100 億円

売上高: 1 兆 4,344 億円(2024 年 3 月期)

従業員: 10,687 名(2024 年 3 月期)

事業内容: パチンコ、ボウリング、アミューズメント、シネマなどレジャーに

関する業務の経営、ビルメンテナンス事業、飲食事業、ゴルフ事業、

海外金融事業なども経営(グループ含む)

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社マルハン グループユニット 総務・広報部 高城(たかぎ)

TEL:03-5221-7986 FAX:03-5221-7174

E-mail:toiawase2@maruhan.co.jp